
                                                         
 

Vloga izobraževanja pri spodbujanju vključevanja in raznolikosti 

Izobraževanje je temeljni steber pri oblikovanju vključujočih in raznolikih družb, saj služi kot 
močno orodje za odpravljanje ovir, odpravljanje stereotipov in krepitev moči posameznikov. 
Za mlade ženske, zlasti tiste iz migrantskih družin, je izobraževanje več kot le tradicionalno 
učenje; je vrata do socialne vključenosti, državljanskega udejstvovanja in vodenja. Projekt 
"Glasovi sprememb" (Voices of Change, VOC) prepoznava to potrebo in se aktivno 
spopada z izzivi, s katerimi se soočajo migrantska dekleta, s strukturirano serijo spletnih 
seminarjev, osredotočenih na bistvene teme, kot so državljanska udeležba, zagovorništvo, 
vodenje in politično udejstvovanje. S tem, ko ta usposabljanja z znanjem in veščinami 
opremijo tako migrantska kot lokalna dekleta, ustvarjajo priložnosti za mlade ženske, da 
postanejo aktivne udeleženke v svojih skupnostih in nosilke sprememb. 

Izobraževanje: Katalizator preobrazbe in družbenega napredka 

Dostop do izobraževanja je pogosto odločilen dejavnik pri posameznikovi sposobnosti 
vključevanja v novo družbo. Čeprav je v Evropi dostop do izobraževanja na splošno boljši, 
razlike ostajajo zaradi jezikovnih ovir, kulturnih razlik in pomanjkanja zastopanosti. Spletni 
seminarji in usposabljanja, kot so tista, ki jih ponuja projekt VOC, odpravljajo te vrzeli z 
usmerjenim izobraževanjem o državljanskih pravicah, političnem zagovorništvu in razvoju 
vodstvenih sposobnosti, kar priseljenim dekletom omogoča, da se znajdejo v zapletenih 
razmerah v svojih novih skupnostih. Z učenjem o državljanskem udejstvovanju mlade 
ženske dobijo vpogled v demokratično udeležbo, državljanske pravice in sodelovanje v 
skupnosti, kar jim zagotavlja, da bodo dejavno prispevale k spremembam. Poleg tega jih 
usposabljanje za zagovorništvo in spreminjanje politik uči, kako vplivati na sprejemanje 
odločitev, s čimer dobijo orodja za spopadanje z neenakostmi in uveljavljanje politik, ki 
odražajo njihove potrebe in želje. 

Opolnomočenje mladih žensk: Izobraževanjem krepimo samozavest in vodstvene 
sposobnosti mladih žensk: krepitev samozavesti in vodstvenih sposobnosti z 
izobraževanjem 

Poleg pridobivanja znanja je izobraževanje ključnega pomena za krepitev samozavesti in 
vodstvenih sposobnosti mladih žensk. Statistični podatki Evropskega inštituta za enakost 
spolov (EIGE) kažejo, da so ženske, zlasti tiste z migrantskim ozadjem, še vedno premalo 
zastopane na vodilnih položajih v Evropi, saj je med političnimi voditelji v EU le 3,7 % žensk 
tujega rodu. Ta premajhna zastopanost je v veliki meri posledica sistemskih ovir, 
pomanjkanja mentorstva in omejenega dostopa do mrež. Projekt VOC mladim ženskam z 
usposabljanjem, usmerjenim v vodenje, zagotavlja samozavest za prevzemanje vlog pri 
odločanju v politiki, podjetništvu ali socialnih pobudah. Medijska pismenost in 
komunikacijske spretnosti dodatno povečujejo njihovo sposobnost učinkovitega izražanja 
idej in zagovarjanja sprememb, medtem ko jim usposabljanje o premagovanju ovir pomaga 
reševati izzive, kot so diskriminacija, kulturne predsodke in jezikovne ovire. Poleg tega 
razumevanje politik Evropske unije in možnosti financiranja zagotavlja, da lahko te mlade 



                                                         
 
ženske dostopajo do virov za podporo svojih pobud, kar prispeva k dolgoročni gospodarski 
in socialni opolnomočenosti. 

 

Posledice izobraževanja: Preoblikovanje skupnosti in družbe 

Izobraževanje ne pomeni le osebnega razvoja, temveč ima učinek valovanja, ki spreminja 
skupnosti in celotne družbe. Ko se migrantska in lokalna dekleta srečujejo prek 
izobraževalnih programov, spodbujajo medkulturni dialog, solidarnost in medsebojno 
razumevanje, razbijajo stereotipe ter spodbujajo enotnost in raznolikost. Študije so pokazale, 
da so raznolike družbe bolj inovativne in gospodarsko odporne, pri čemer je bilo poudarjeno, 
da imajo države z vključujočimi politikami in raznolikim vodstvom višjo stopnjo socialne 
kohezije in gospodarske rasti. Poudarek projekta VOC na skupnih učnih izkušnjah med 
priseljenimi in lokalnimi dekleti zagotavlja, da se raznolikost ne le priznava, temveč tudi 
spodbuja. Te izobraževalne pobude, ki mladim ženskam dajejo znanje, samozavest in 
vodstvene sposobnosti, postavljajo temelje za bolj vključujočo, pravično in demokratično 
prihodnost, v kateri se slišijo in cenijo vsi glasovi ne glede na poreklo.  

 
Piše: Erica Giovanetto, vodja evropskega projekta pri Belgijsko-italijanski gospodarski 
zbornici, in Fatin Boualite, vodja evropskega projekta pri Belgijsko-italijanski gospodarski 
zbornici. 
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